

Информация
о проведенной работе по противодействию коррупции в КГП на ПХВ
«Многопрофильная больница им. проф. Х.Ж. Макажанова»
по итогам 2021 года.

В КГП на ПХВ «Многопрофильная больница им. проф. Х.Ж. Макажанова» Управления здравоохранения Карагандинской области (далее – МБ им. проф. Х.Ж.Макажанова) в соответствии с Законом Республики Казахстан от 18 ноября 2015 года «О противодействии коррупции», Указом Президента Республики Казахстан от 26 декабря 2014 года № 986 «Об Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015-2025 годы», постановлением Правительства Республики Казахстан от 31 мая 2018 года № 309 «Об утверждении Плана мероприятий на 2018 - 2020 годы по реализации Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015 - 2025 годы», а также согласно Плана мероприятий по противодействию коррупции на 2021 год в МБ им. проф. Х.Ж.Макажанова проводится комплекс мероприятий по противодействию коррупции.

Активно используются цифровые технологии. Так, в клинике функционирует Информационная система «КМИС» (комплексная медицинская информационная система), для доступности и качества оказания медицинской помощи. Данная программа позволяет безбумажным способом через организацию первичной медико-санитарной помощи выставить пациента на госпитализацию.

Внедрение ИС «КМИС» позволило сократить очереди к врачам, оптимизировать маршрут пациента, снизить ручное заполнение медицинскими работниками документации. Выписка и учет листов временной нетрудоспособности и маркируются QR-кодом.

ИС «СУР» (система управления ресурсам) позволяет проводить мониторинг использования лекарственных средств и Изделия Медицинского Назначения. Широкий круг мероприятий по профилактике и противодействию коррупции направлен на повышение правовой и антикоррупционной грамотности работников больницы.

Заведующими отделений с участием юрисконсульта для сотрудников проводится ежеквартально обучение по противодействию коррупции. Организовываются и проводятся семинары, лекции по вопросам противодействия коррупции, где заведующие отделения с докладами выступают на данных мероприятиях, юрисконсульт дает разъяснения по статьям Закона Республики Казахстан о противодействии коррупции.

Для повышения прозрачности проводимых государственных закупок, процедура максимально автоматизирована, все услуги закупок проводятся через портал «Государственных закупок» а также имеется план мероприятий по вопросам соблюдения законодательства Республики Казахстан «О государственных закупках».

Функционирует сайт МБ им. проф. Х.Ж. Макажанова, где имеются разделы для обращений, о структуре больницы, нормативно-правовые акты, отражающие процедуру государственных закупок.

Для контроля целевого использования бюджетных средств в МБ им. проф. Х.Ж. Макажанова осуществляет деятельность Наблюдательный совет, 30% членов наблюдательного совета являются независимыми представителями.

В МБ им. проф. Х.Ж. Макажанова имеются стенды с информацией по ГОБМП (гарантированный объем медицинской помощи) и информацией об оказании платных медицинских услуг, а также листовки и буклеты по противодействию коррупции. Имеются стенды о работе службы поддержки пациентов и врачебного контроля с ящиками для жалоб и предложений. Организованы «телефон доверия» со службой поддержки пациентов и врачебного контроля. Данной службой ведется постоянный контроль и рассмотрение жалоб. Проводится экспертиза качества оказания медицинской помощи и контроль за соблюдением стандарта о правах пациента.

Установлено видеонаблюдение как внутри здания, так и снаружи.

Руководителем больницы и заместителями руководителя ведется прием по личным вопросам. Медицинскими работниками соблюдается этический кодекс.

Проводиться разъяснительная работа среди медицинского персонала по недопущению фактов вымогательств и получения денежных средств, подарков и других материальных ценностей за оказание медицинской помощи от пациентов.

Для осуществления принципа гласности и прозрачности на постоянной основе в социальной сети Instagram на странице @makazhanov_krg публикуются посты с информацией о деятельности больницы, проводятся регулярные прямые эфиры с руководством больницы и заведующими отделений, где граждане могут в режиме онлайн задавать вопросы.

20 и 23 декабря 2021 г. 48 сотрудников МБ им. проф. Х.Ж. Макажанова (начальники подразделений и заведующие отделений) прошли обучение на онлайн семинаре по «Противодействию коррупции», который проводил Учебный центр «Орлеу».

Все эти меры направлены на формирование в МБ им. проф. Х.Ж. Макажанова антикоррупционной культуры, что отражено в Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015-2025 годы.

Директор

Курмангалиев Д.Т.